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Centrul pentru persoane vârstnice „Sfântul 
Ierarh Iosif cel Milostiv” a fost sfințit

Înaltpreasfințitul Părinte Teofan, Arhiepiscopul Iașilor și Mitropolitul Moldovei și 
Bucovinei, a binecuvântat luni, 25 ianuarie, Centrul de zi de asistență și recuperare 
pentru persoane vârstnice „Sfântul Ierarh Iosif cel Milostiv” al Protopopiatului Iași 
II.bine

Aproximativ 30 de bătrâni din municipiul Iași beneficiază de asistență specializată 
la centrul binecuvântat luni de Mitropolitul Moldovei și Bucovinei.

La eveniment au mai participat părintele Marius Daniel Profir, protopopul Protoieriei 
Iași II, părintele Vilie Doroșincă, fost protopop, părintele Mihai Doroșincă, directorul 
Fundației „Solidaritate și Speran­ță” Iași, părintele Nicolae Dorneanu de la Parohia 
„Sfânta Mahramă a Domnului” Iași, ostenitorii așe­zământului și beneficiarii 
serviciilor sociale.

După slujba de binecuvântare, Mitropolitul Moldovei și Bucovinei a ținut un scurt 
cuvânt de învă­țătură: „Dăm slavă lui Dumnezeu pentru acest loc, care a fost, este 



și va fi un loc de întâlnire pentru oameni.

Ar trebui să Îi mulțumim lui Dumnezeu pentru acest lucru minunat, că ne oferă 
uneori șansa, binecuvântarea de a fi împreună cu cei aflați în nevoie. Sfântul Proroc 
David spune: «Fericit cel care caută la sărac şi la sărman; în ziua cea rea îl va 
izbăvi pe el Domnul». În același psalm, Sfântul Proroc David mărturisește cum se 
arată ziua cea rea. Este ziua când boala se apro­pie de om și când apar vrăjmașii în 
viața omului. Pe acela care se ocupă de sărac și de sărman, în ziua cea rea, îl va 
izbăvi pe el Domnul. Apropierea de bătrâni înseamnă un gând de recunoștință din 
partea lor către Dumnezeu, atât cât trăiesc aici, dar își vor aduce aminte și când 
vor fi în veșnicie”.

„Centrul de zi a fost înființat în data de 21 septembrie 2019, cu binecuvântarea 
Înaltprea­sfințitului Părinte Mitropolit Teofan, prin proiectul finanțat cu fonduri 
europene <Respect bătrânii – Reducerea Excluziunii Sociale prin promovarea și 
eficientizarea calității vieții> adresat bătrânilor din localitățile Văratec, județul 
Neamț, și Iași, județul Iași. Prin acest proiect au fost înființate patru centre de zi, 
trei în municipiul Iași și unul la Mănăstirea Văratec din județul Neamț. Așe­zământul 
are un număr de 28 de beneficiari, cu vârste de peste 65 de ani, care au venituri 
reduse. Proiectul se desfășoară pentru o perioadă de doi ani, după care 
protopopiatul va asigura sustenabilitatea programului pentru următoarele șase 
luni”, ne-a declarat părintele Marius Daniel Profir, protoiereul Protopopiatului Iași II.

Misiunea Centrului de zi de asistență și recuperare „Sfântul Ierarh Iosif cel Milostiv” 
este de a preveni excluziunea socială și marginalizarea persoanelor vârstnice din 
municipiul Iași, aflate în situații de risc, prin asigurarea pe parcursul zilei a unor 
activități de socializare, recreere și petre­cere a timpului liber, consiliere socială, 
suport emoțional, consiliere psihologică, servicii de recuperare medicală ș.a. Toate 
aceste servicii sunt oferite în mod gratuit în urma unei evaluări sociale.
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